Σύνθετες λογικές εκφράσεις
Να υπολογίσετε την τιμή των παρακάτω σύνθετων λογικών εκφράσεων γράφοντας αναλυτικά τα βήματα, όπως φαίνεται στο 1α.
	1
	α) 8 + Α_Τ(-7) <= 2 MOD 4
    8  +   7    <=     2
    15   <= 2

    Ψευδής
	β) 6 - 4 <> 8 / 6



	2
	α) 9 - 3 > 9 MOD 2 Ή ΟΧΙ (6 + 8 <= 2 MOD 3)


	β) 9 - 8 = 6 MOD 7



	3
	α) 4 * 9 >= 7 ^ 2 ΚΑΙ 5 ^ 2 <> 3 MOD 5


	β) 1 * 5 > 6 / 7



	4
	α) 6 MOD 3 >= 9 - Α_Τ(-8)


	β) 6 ^ 2 >= 5 / 5



	5
	α) 6 MOD 4 >= 5 + 9 ΚΑΙ 9 MOD 6 <> 7 ^ 2


	β) 3 - 8 > 4 DIV 9



	6
	α) ΟΧΙ (Α_Μ(2.7) MOD 5 >= 5 - 7)


	β) 8 ^ 2 < 2 / 6



	7
	α) 2 - 8 < 4 DIV Α_Μ(2.5)


	β) 4 + 7 <> Α_Μ(3.2) MOD 7



	8
	α) 9 + 1 < Α_Τ(-9) DIV 3 Ή 5 - 2 < 2 DIV 4


	β) ΟΧΙ (7 ^ 2 <> 9 * 2)



	9
	α) 6 ^ 2 < 5 + Α_Τ(-6) ΚΑΙ ΟΧΙ (6 / 5 = 2 * 5)


	β) ΟΧΙ (5 DIV 6 >= 4 + 7)

	10
	α) 4 MOD 3 < 9 MOD 7 Ή 2 ^ 2 = Α_Τ(-5) / 4


	β) 8 / 8 <= Α_Μ(5.9) DIV 7



	11
	α) 3 ^ 2 <> 4 DIV 5 Ή 8 ^ 2 <> 5 – 3


	β) Α_Μ(2.4) ^ 2 <= 9 + 9



	12
	α) ΟΧΙ (4 DIV 3 <= 8 MOD 5) ΚΑΙ 9 MOD 9 <> 4 ^ 2


	β) Α_Μ(9.7) DIV 9 <= 2 / 2



	13
	α) 7 ^ 2 = 6 / 4 ΚΑΙ 9 + Α_Μ(4.9) < Α_Τ(-8) / Α_Μ(5.7)


	β) 1 + 6 <> 6 + 7 Ή 5 / 6 < 9 * 2



	14
	α) 8 + Α_Μ(5.6) <= Α_Μ(2.3) ^ 2 ΚΑΙ 7 MOD 9 = 3 MOD 8


	β) 2 ^ 2 < 8 - 6 Ή 2 / 8 <= 6 ^ 2




